附件一：
材料科学与技术学院助教工作考核表

	姓名
	
	工号
	
	入职年月
	
	系别
	

	助教第    学期：20    —20    学年第（  ）学期

	助教指导老师
	
	助教课程
	

	上课地点
	
	上课时间
	
	上课周次
	

	听旁情况评价
	应到课时数：        请假课时数：          缺课课时数：    
笔记情况：
助教听课情况、学习情况等描述：

                                             指导老师签字：       
 年   月   日       

	课堂教学评价
	学生评价：    分
主要评语：


	
	同行专家评价：     分
主要评语：

 

	
	助教指导老师评价：     分
主要评语：


	
	助教4学时课堂教学内容及评价
总分：
综合评价：
指导老师签字：        
 年   月   日

	助教自评及自我陈述










助教签字：         
年     月    日

	助教第   学期综合评价

优秀（  ）   合格（  ）   不合格（  ）

指导老师签字：        
 年   月   日

	系部意见：


系主任签字：      
年     月    日
	学院意见：


院长签字：      
年    月    日


注：请双面打印
附件二：

材料科学与技术学院本科助教教师课堂教学质量评价表
课程名称：        教师姓名：        讲课时间、周次：
	你对该课程教学的总体印象及评分：
□A--很满意； □B--满意； □C--基本满意； □D--不满意

分值：____________（0-100分）

	你的意见和建议：












附件三：
南京航空航天大学课程教学评价表（2018版）
	课程名称
	
	开课学院
	
	课程号
	

	时间地点
	
	教师姓名
	
	职  称
	

	评价人 
	□督导  □同行专家  □助教指导老师
	班级规模
	□大  □中  □小


第一部分：随堂听课评价
	评价
项目
	评  价  内  容
	权
重
	评价
分值

	总体
评价
	对所听课程的总体印象。
	100
	

	教学
态度
（20%）
	1.立德树人，注重教书育人，融贯思想品德教育
	5
	

	
	2.仪表端庄，模范遵守教学纪律，有效把控课堂秩序
	5
	

	
	3.课前准备充分，有教案，课件清晰、图文醒目
	5
	

	
	4.上课精神饱满，语言生动，不渲染与教育教学无关的内容
	5
	

	
教学
内容
（40%）
	5.教学目标清晰，教学内容支持人才培养目标达成
	6
	

	
	6.*概念准确，表达清楚，语言流畅
	8
	

	
	7.教学环节设计合理，思路清晰，教学重点难点突出
	8
	

	
	8.理论联系实际，精选例题、案例，联系学科专业发展新进展
	8
	

	
	9.教学内容和进度符合课程教学计划（教学日历）
	5
	

	
	10.教材和教辅资料（在线开放课程等优秀资源）适宜，使用合理
	5
	

	教学
方法
（40%）
	11.合理利用多种教学方法和手段，有利于学生对教学内容的理解
	8
	

	
	12.教学富有吸引力和感染力，激发学习热情，激励学生参与
	8
	

	
	13.对问题的阐述深入浅出，启发学生思考与创新，引导探究性学习
	8
	

	
	14.善于用各种态势和语言与学生互动，互动方式多样、生动、有效
	8
	

	
	15.教学过程中注重学生反应，根据学生反应及时调整教学策略
	8
	

	教学
特色

意见
和
建议
	16.可与学生、任课教师交流沟通后填写，不少于30字。











说明：该表第一部分（A面），在当学期随堂听课后完成。     *若有明显概念错误，总体评价作不合格处理。平均分值≥90为优秀；89≥平均分值≥80为良好；79≥平均分值≥70为一般。平均分值小数点后四舍五入。班级规模：大≥90人，中45—90人，小＜45。
评价人：            日期：            
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